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令和元年度実施分 出前講座アンケート集計結果 
 

Ⅰ．全体（回答総数：1,470） 
１．性別 

男性 女性 未回答 合計 

683 783 4 1,470 

46.5% 53.3% 0.2% 100.0% 

 

２．学年 

大学 

1 年 

大学 

2 年 

短大 

1 年 

専門 

1 年 

大学 

３年 

大学 

４年 

短大 

2 年 

専門 

2 年以上 
未回答 

897 13 36 222 133 29 73 51 16 

61.0% 0.9% 2.4% 15.1% 9.0% 2.0% 5.0% 3.5% 1.1% 

１・2 年生分類 ３・４年生分類 

1,168 286 

79.5% 19.4% 

 

３．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 【延べ回答数：7,456】 

休日・休暇 労働時間 賃 金 残 業 仕事内容 労働環境 社会保険 

1,109 951 837 734 710 575 543 

75.4% 64.7% 56.9% 49.9% 48.3% 39.1% 36.9% 

福利厚生 産休育休 退職転職 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 その他 

526 440 399 359 262 11 

35.8% 29.9% 27.1% 24.4% 17.8% 0.7% 

 

４．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

休日・休暇 仕事内容 労働環境 賃 金 労働時間 福利厚生 残 業 

222 147 141 141 111 53 42 

15.1% 10.0% 9.6% 9.6% 7.6% 3.6% 2.9% 

産休育休 社会保険 相談窓口 解雇ﾘｽﾄﾗ 転職退職 その他 

37 34 11 9 9 2 

2.5% 2.3% 0.7% 0.6% 0.6% 0.1% 

 

５．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

558 515 383 2 4 8 

38.0% 35.0% 26.1% 0.1% 0.3% 0.5% 
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Ⅱ．男女別 
１．男性（回答総数：683） 

 

①．学年 

大学 

1 年 

大学 

2 年 

短大 

1 年 

専門 

1 年 

大学 

３年 

大学 

４年 

短大 

2 年 

専門 

2 年以上 

438 9 24 87 88 10 0 20 

64.1% 1.3% 3.5% 12.7% 12.9% 1.5% 0.0% 2.9% 

大学等１・2 年生分類 大学等３・４年生分類 

558 118 

81.7% 17.3% 

 

②．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）【延べ回答数：3,233】 

休日・休暇 労働時間 賃 金 残 業 仕事内容 労働環境 社会保険 

494 439 359 345 313 242 238 

72.3% 64.3% 52.6% 50.5% 45.8% 35.4% 34.8% 

福利厚生 退職転職 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 産休育休 その他 

222 184 180 120 91 6 

32.5% 26.9% 26.4% 17.6% 13.3% 0.9% 

 

③．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

休日・休暇 仕事内容 労働時間 賃 金 労働環境 残 業 福利厚生 

93 74 58 57 54 26 21 

13.6% 10.8% 8.5% 8.3% 7.9% 3.8% 3.1% 

社会保険 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 退職転職 産休育休 その他 

20 8 5 3 3 1 

2.9% 1.2% 0.7% 0.4% 0.4% 0.1% 

 

④．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

259 240 179 1 3 1 

37.9% 35.1% 26.2% 0.1% 0.4% 0.1% 
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２．女性（回答総数：783） 

 

①．学年 

大学 

1 年 

大学 

2 年 

短大 

1 年 

専門 

1 年 

大学 

３年 

大学 

４年 

短大 

2 年 

専門 

2 年以上 

455 4 12 135 45 19 73 31 

58.1% 0.5% 1.5% 17.2% 5.7% 2.4% 9.3% 4.0% 

大学等１・2 年生分類 大学等３・４年生分類 

606 168 

77.4% 21.5% 

 

②．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答）【延べ回答数：4,013】 

休日・休暇 労働時間 賃 金 仕事内容 残 業 産休育休 労働環境 

612 508 475 395 385 348 332 

78.2% 64.9% 60.7% 50.4% 49.2% 44.4% 42.4% 

社会保険 福利厚生 退職転職 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 その他 

303 303 213 177 141 5 

38.7% 38.7% 27.2% 22.6% 18.0% 0.6% 

 

③．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

休日・休暇 労働環境 賃 金 仕事内容 労働時間 産休育休 福利厚生 

129 86 84 73 51 34 32 

16.5% 11.0% 10.7% 9.3% 6.5% 4.3% 4.1% 

残 業 社会保険 相談窓口 退職転職 解雇ﾘｽﾄﾗ その他 

16 14 6 6 1 1 

2.0% 1.8% 0.8% 0.8% 0.1% 0.1% 

 

④．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

298 274 202 1 1 7 

38.1% 35.0% 25.8% 0.1% 0.1% 0.9% 
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Ⅲ．大学、短大、専門学校別 
１．大学生（回答総数：1,072） 
①．性別 

男性 女性 未回答 

545 523 4 

50.8% 48.8% 0.4% 

 

②．学年 

大学 1 年 大学 2 年 大学３年 大学４年 合計 

897 13 133 29 1,072 

83.7% 1.2% 12.4% 2.7% 100.0% 

 

③．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 【延べ回答数：5,534】 

休日・休暇 労働時間 賃 金 残 業 仕事内容 労働環境 社会保険 

803 713 644 534 529 439 411 

74.9% 66.5% 60.1% 49.8% 49.3% 41.0% 38.3% 

福利厚生 産休育休 退職転職 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 その他 

393 305 282 274 197 10 

36.7% 28.5% 26.3% 25.6% 18.4% 0.9% 

 

④．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

休日・休暇 仕事内容 労働環境 賃 金 労働時間 福利厚生 社会保険 

161 115 113 109 88 35 29 

15.0% 10.7% 10.5% 10.2% 8.2% 3.3% 2.7% 

残 業 産休育休 相談窓口 転職退職 解雇ﾘｽﾄﾗ その他 

29 27 9 8 7 1 

2.7% 2.5% 0.8% 0.7% 0.7% 0.1% 

 

⑤．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

428 402 232 2 2 6 

39.9% 37.5% 21.6% 0.2% 0.2% 0.6% 
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２．短大生（回答総数：109） 
①．性別 

男性 女性 未回答 

24 85 0 

22.0% 78.0% 0.0% 

 

②．学年 

短大１年 短大２年 合計 

36 73 109 

33.0% 67.0% 100.0% 

 

③．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 【延べ回答数：534】 

休日・休暇 労働時間 賃 金 産休育休 残 業 仕事内容 福利厚生 

82 59 57 53 51 48 42 

75.2% 54.1% 52.3% 48.6% 46.8% 44.0% 38.5% 

労働環境 社会保険 退職転職 相談窓口 解雇ﾘｽﾄﾗ その他 

41 36 29 19 17 0 

37.6% 33.0% 26.6% 17.4% 15.6% 0.0% 

 

④．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

休日・休暇 労働環境 賃 金 産休育休 仕事内容 福利厚生 労働時間 

20 10 9 6 5 5 4 

18.3% 9.2% 8.3% 5.5% 4.6% 4.6% 3.7% 

社会保険 残 業 相談窓口 退職転職 解雇ﾘｽﾄﾗ その他 

2 1 1 0 0 0 

1.8% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

⑤．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

40 30 38 0 1 0 

36.7% 27.5% 34.9% 0.0% 0.9% 0.0% 
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3．専門学校生（回答総数：273） 
①．性別 

男性 女性 未回答 

107 166 0 

39.2% 60.8% 0.0% 

 

②．学年 

専門１年 専門２年 合計 

222 51 273 

81.3% 18.7% 100.0% 

 

③．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 【延べ回答数：1,321】 

休日・休暇 労働時間 残 業 賃 金 仕事内容 社会保険 労働環境 

216 169 141 133 124 91 89 

79.1% 61.9% 51.6% 48.7% 45.4% 33.3% 32.6% 

福利厚生 退職転職 産休育休 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 その他 

88 84 77 63 45 1 

32.2% 30.8% 28.2% 23.1% 16.5% 0.4% 

 

④．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

休日・休暇 仕事内容 賃 金 労働時間 労働環境 福利厚生 残 業 

41 26 23 18 17 11 11 

15.0% 9.5% 8.4% 6.6% 6.2% 4.0% 4.0% 

産休育休 社会保険 解雇ﾘｽﾄﾗ 退職転職 相談窓口 その他 

4 2 2 1 1 1 

1.5% 0.7% 0.7% 0.4% 0.4% 0.4% 

 

⑤．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

88 77 105 0 1 2 

32.2% 28.2% 38.5% 0.0% 0.4% 0.7% 
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Ⅳ．学年分類別 
１．１・２年生分類（回答総数：1,168） 
①．性別 

男性 女性 未回答 

558 606 4 

47.8% 51.9% 0.3% 

 

②．学年 

大学 1 年 大学 2 年 短大１年 専門 1 年 合計 

897 13 36 222 1,168 

76.8% 1.1% 3.1% 19.0% 100.0% 

 

③．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 【延べ回答数：5,889】 

休日・休暇 労働時間 賃 金 残 業 仕事内容 労働環境 社会保険 

883 770 683 579 556 460 431 

75.6% 65.9% 58.5% 49.6% 47.6% 39.4% 36.9% 

福利厚生 産休育休 退職転職 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 その他 

397 329 306 286 199 10 

34.0% 28.2% 26.2% 24.5% 17.0% 0.9% 

 

④．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

休日・休暇 仕事内容 賃 金 労働環境 労働時間 福利厚生 残 業 

179 125 120 117 90 39 34 

15.3% 10.7% 10.3% 10.0% 7.7% 3.3% 2.9% 

産休育休 社会保険 相談窓口 退職転職 解雇ﾘｽﾄﾗ その他 

30 29 10 6 6 1 

2.6% 2.5% 0.9% 0.5% 0.5% 0.1% 

 

⑤．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

485 400 272 1 3 7 

41.5% 34.2% 23.3% 0.1% 0.3% 0.6% 
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２．３・４年生分類（回答総数：286） 
①．性別 

男性 女性 未回答 

118 168 0 

41.3% 58.7% 0.0% 

 

②．学年 

大学３年 大学４年 短大 2 年 
専門 

2 年以上 
合計 

133 29 73 51 286 

46.5% 10.1% 25.5% 17.8% 100.0% 

 

③．働く上で知っておきたい知識は？（複数回答） 【延べ回答数：1,500】 

休日・休暇 労働時間 賃 金 残 業 仕事内容 福利厚生 労働環境 

218 171 151 147 145 126 109 

76.2% 59.8% 52.8% 51.4% 50.7% 44.1% 38.1% 

社会保険 産休育休 退職転職 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 その他 

107 106 89 68 62 1 

37.4% 37.1% 31.1% 23.8% 21.7% 0.3% 

 

④．就職する会社を選ぶ上で一番重要視する項目は？ 

休日・休暇 労働環境 賃 金 仕事内容 労働時間 福利厚生 産休育休 

43 23 21 21 20 12 7 

15.0% 8.0% 7.3% 7.3% 7.0% 4.2% 2.4% 

残 業 社会保険 退職転職 解雇ﾘｽﾄﾗ 相談窓口 その他 

7 4 3 3 1 1 

2.4% 1.4% 1.0% 1.0% 0.3% 0.3% 

 

⑤．労働法出前講座は参考になったか？ 

大変参考に 

なった 

かなり参考に

なった 

参考に 

なった 

あまり参考に

ならなかった 

参考にならな

かった 
未回答 

71 109 103 1 1 1 

24.8% 38.1% 36.0% 0.3% 0.3% 0.3% 

 

 


